

# Investigan muerte de activistas PDC

La Fiscalía General de la República, se mostró ayer en las investigaciones sobre averiguar la muerte de seis personas. Estas fueron sacadas de sus casas en la madrugada del martes anterior en el cantón Primavera, de Quezaltepeque, y sus cadáveres aparecieron en el Playón el día siguiente.

El Ministerio Público —se aseguró—, ha nombrado un fiscal específico, para que se muestre parte en las investigaciones que sobre dicho caso lleva a cabo el Juzgado Segundo de Paz, de San Juan Opico, a cuya jurisdicción pertenece el lu-

gar donde fueron hallados los cadáveres de José Andrés Peraza Salvador, Ana Dolores Chicas, Angela Ramos v. de Arddn, Santos Leonidas Martínez, Higinio Portillo Rodríguez y Fermín Peraza.

Todos ellos, según informó el Partido Demócrata Cristiano, eran activistas de ese instituto político. Condenó la acción y ha pedido una investigación y castigo a los responsables de esos crímenes.

Las seis víctimas —se dijo—, fueron secuestradas por desconocidos, quienes irrumpieron en sus viviendas del cantón

—Pasa a la página 62



ASAMBLEA GENERAL. Caficultores de todo el país, celebraron ayer asamblea general, en la que eligieron una nueva junta directiva, la cual será presidida por el Sr. Arturo Simeón Magaña. La votación fue reñi-

da y solamente fueron reelectos los directivos: Dr. Ricardo Alfaro Sandoval como síndico y el Ing. Félix Canizález, como tesorero de tal entidad.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

## Más subversivos en Cerro Iramón

Residentes en cercanías del cerro Iramón, han denunciado la presencia de un campamento subversivo en ese lugar, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según se indicó en COPREFA, los extremistas, cuyo número se calcula en unos cincuenta, bajan de ese cerro y cometen toda clase de tropelías en esa región. Hace poco, se dijo, unos veinticinco sujetos bien armados anduvieron cometiendo asaltos y robos en casas de humil-

des campesinos, siendo uno de los lugares más afectados el cantón Potrerillos, jurisdicción de Nombre de Jesús.

Esos extremistas, manifestaron los residentes en ese cantón, preguntaban acerca del movimiento de la tropa y sometieron a interrogatorios a los vecinos, sobre si colaboraban con la Fuerza Armada y si brindaban alguna clase de ayuda a los efectivos militares que realizan labor de vigilancia en esa parte del país, que colinda con Honduras en algunos tramos que son regados por el río Lempa.

### De Santa Ana Equipo de radio roban a Cruz Verde

(Santa Ana). Un equipo de radio electrónico fue robado por un grupo de desconocidos, a la Cruz Verde Salvadoreña, sección Santa Ana, se informó ayer.

El robo fue cometido hace algunos días, no obstante no se había mencionado nada, porque los socorristas de la Cruz Verde fueron amenazados por los asaltantes.

Los maleantes llegaron a la sede de la institución, ubicada sobre la 19 Avenida Sur, entre la 9a. y 11a. Calle Oriente, del barrio San Rafael.

El equipo de radio, está registrado en ANTEL y les servía a los miembros de la Cruz Verde para realizar sus operaciones de rastreo en los lugares afectados, comunicación en general, y además para logra eficazmente la movilización de personas heridas, se mencionó.

### Secuestran a mandador de finca en S. Ana

Diez desconocidos que llegaron a bordo de dos pick-ups a la Finca Las Mercedes del cantón El Matanzano de Santa Ana, secuestraron al mandador de esa propiedad, Sr. Jorge Alberto Rivera Cortez, informó ayer COPREFA.

Según los datos, el caso ocurrió anteañoche cuando el mandador de la finca, Rivera Cortez, se encontraba descansando en su casa de habitación. Después de identificarlo, pro-

—Pasa a la página 62



CATEOS Y REGISTROS. Gran cantidad de efectivos de la Policía Nacional, efectuaron ayer un intenso cateo de casas en la colonia La Rábida y sus alrededores y también registraron minuciosamente todos los vehículos que circularon por esa zona.

## Intensa operación de cateo en La Rábida

Una intensa operación de cateo de casas y registro de todas clase de automotores, llevó a cabo ayer por la mañana la Policía Nacional en la colonia La Rábida y sectores adyacentes.

Un vocero de la PN., dijo que dicha acción se había montado por sospechas, de que en dicha colonia y otros lugares populosos de esa parte de la capital, se realizan actividades subversivas y existen "casas de seguridad" en donde además de esconder armas, se esconde a personas que han sido secuestradas en los últimos tiempos.

La zona en que se montó la operación comprende desde la 2a. hasta la 20a.

Avenida Norte y desde la Veintinueve Calle hasta la Treinta y Nueve Calle Poniente.

La Policía Nacional, no permitió la salida ni de personas ni vehículos.

Se dejaba entrar a quienes lo deseaban por diferentes motivos, pero no salieron.

Al principio hubo alarma, pero a medida que los agentes y alumnos de la PN., explicaban el porqué de su presencia, los vecinos y quienes se encontraban en toda la zona se tranquilizaron, prestando posteriormente una colaboración que facilitó la tarea de los efectivos de ese cuerpo de seguridad.

## CREFAC cumplirá sus 15 años de fundación

Quince años de labores cumplirá el Centro de Reorientación Familiar y Comunitaria, CREFAC, el próximo primero de junio.

Fue fundada esa institución, dice vocero del centro, en 1967, con el propósito de dar oportunidad a las personas más necesitadas de encontrar soluciones afectivas en su difícil situación económica y familiar.

En la conmemoración del quince aniversario de

CREFAC, se ha diseñado un programa que se desarrollará en el salón principal del Centro Cultural Salvadoreño. Se hará reconocimiento a personalidades destacadas, en las funciones de la institución.

Señala que en estos quince años, se ha trabajado con personal especializado, con el apoyo de la junta directiva y con la contribución de diferentes personas y empresas que comparten

—Pasa a la página 31



COMERCIANTE. (Cojutepeque). El comerciante de productos lácteos, José Nicolás Amaya Peña, murió asesinado a balazos por desconocidos que le robaron su pick-up y mataron a su compañero, Juan Pablo Portillo.

### De Santa Ana

## Identifican extremista muerto enfrentamiento

(Santa Ana). Como Carlos Enrique Morán Acosta, de 22 años, fue identificado un terrorista que con otro murió en un enfrentamiento, con elementos de la Fuerza Armada. Los hechos ocurrieron la semana anterior en el cantón El Cuje, de la jurisdicción de Chalchuapa.

Aparece en los informes proporcionados por las autoridades respectivas, que en ese lugar quedaron dos cadáveres, mientras otros subversivos huyeron por los cafetales. Tenían armas M-16 y tres cargadores hechos de lona azul con 160 cartuchos. Al principio los enterraron como desconocidos, pero posteriormente en el Juzgado de

Paz de Chalchuapa, se identificó uno de ellos como Carlos Enrique Morán Acosta.

Los miembros de la Fuerza Armada fueron atacados en forma sorpresiva cuando andaban en servicio de patrullaje.

### Utilidad de mercado

(Santa Ana). Como de gran ayuda a la economía de hogares santanecos, califican la visita del Mercado Sobre Ruedas a esta ciudad, pues adquieren productos de primera necesidad a un precio menor de los que se dan en el mercado. Los vecinos informantes sugieren que el

—Pasa a la página 15

### Matan cartero en C. Delgado

El cartero Roberto Oswaldo Andrade Zaldivar, de 25 años, fue muerto de un balazo por tres sujetos que lo perseguían anteañoche por la Avenida Juan Bertis, informaron las autoridades de Ciudad Delgado ayer.

Personas que presenciaron el crimen, indicaron a las autoridades que Andrade Zaldivar se bajó de un autobús a inmediaciones de la colonia Santa Rosa Atlacatl y detrás de él iban tres individuos, que aparentemente lo per-

—Pasa a la página 62



FUNCIONARIOS DEL ISTU. Una posible reestructuración en el Instituto Salvadoreño de Turismo, dio a conocer el nuevo presidente Lic. Camilo Antonio Bolaños, en su primera conferencia de prensa. Durante la reunión, de izquierda a derecha: Sra. Juanita de Ti-

raboschi, Lic. Ernesto Angulo Delgado, director gerente; Lic. Camilo Antonio Bolaños, presidente; Ing. Abraham Méndez Cáliz, sub-gerente y Sr. Rafael Chévez Cáceres, de Promoción y Mercado Internacional.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.